ACELERACION CENTRIPETA
EJERCICIOS

1. Una chica corre sobre una pista circular de 100 m de radio a una
celeridad de8 m- s1. ;Cudl es su acderacion? a=064m/ s

2. Un chico va en bicicleta a 10 m- s-1 por una curva plana de 200 m de
radio. (8)¢Cud es su acdleracion (b)Si € chico y labicicleta tienen una masa
tota de 70 kg, ¢qué fuerza se necesita para producir esta aceleracion?
a=0.5m/s?*,F =35N

3. Un coche de carreras toma una curva a 60 m- s-1. Si lafuerza necesaria
para producir la aceleracion centripeta es igua a peso del coche, ¢cudl esé
radio delacurva? R =367m

4. Un hombre no lleva puesto € cinturdn de seguridad en € coche, y tiende
a dedizarse hacia la izquierda cuando € coche toma una curva hacia la
derecha. ¢Exisgte alguna fuerza que empuja a hombre hacia la izquierda?
Explicarlo.

5. Un coche recorre una curva plana de 025 km de radio. El coeficiente de
rozamiento estatico entre los neuméticos y la carretera es 04. ¢A qué
velocidad empezara el coche aderrapa? v=31.1m/s

6. Unamujer de 60 kg corre en una pista circular plana de 200 m deradio a
6 m sl (8¢Cud es su acderacion? (b)cQué fuerza produce su
aceleracion? (c)¢Cuanto vale esta fuerza? a=0.18m/s?,F =10.8N ,Fr

7. ¢Con qué angulo tendria que estar perdtada la pista del gercicio anterior
para que no hubiera necesidad de fuerza de rozamiento? a =1.05°

8. Una pista curvada tiene un radio de 336 m y un perate de 35°. ¢A qué
celeridad lafuerza de rozamiento esnula? v =48.04m/ s

9. ¢Por qué no es seguro conducir a bajas velocidades por una curva muy
peratada en un dia himedo?



PROBLEMAS

1. Un coche recorre una curva de 100 m de radio y peratada a 20° a una
celeridad tal que no se necesita d rozamiento. (a)¢Cud es la celeridad del
coche? (b)Encontrar la razon de la fuerza norma da peso.
V =189m/s P/ N =1.06

2. Un coche de peso w recorre una curva de 200 m de radio con un perate
de 10°, (a)¢A qué celeridad no se requiere rozamiento? (b)¢Qué fuerza de

rozamiento se recesita s @ coche vigaa 5 m- s-1 més deprisa que dicha
celeridad?.v=18.9m/s

3. Una curva de 300 m de radio tiene un perate de 10°. (a)¢A qué celeridad
no se requiere rozamiento? (b)Si @ coeficiente de rozamiento es 0'8, ¢cud
es la cderidad maxima y la minima con que se puede tomar la curva?
a)v =22.8m/s,b)v,,, =57.8m/s,v_, =0

4. Un pgaro de 0'3 kg describe en su vuelo una curva horizontal de 20 m

deradio a15 m- sl (g)¢Cud es su dngulo de peralte? (b)cCud eslafuerza
de sudstentacion egercida por €& are <sobre d @ pdaro?
a)a =48.91°,b)F, 3.37N,F,2.94N

5. En una carrera olimpica de bobdeigh, un trineo describe un giro

horizontal a 120 km- h-1, sometiendo a sus tripulantes a un peso efectivo 5
veces mayor que € habitua. ¢Cuanto vale € radio de giro? R =22.65m

6. Una noria de un parque de atracciones hace girar a sus ocupantes en un
circulo vertical a celeridad constante. En @ punto més ato del circulo, los
ocupantes tienen un peso efectivo dirigido hacia arriba y de médulo dos
veces igual a peso habitual, w. (8)¢Cud sera su efectivo en @ punto mas
bgo del circulo? (b)¢Cud es su peso efectivo a medio camino del
circulo?a)4w



